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Saopštenje za javnost -  

 

Deset impulsa državne vlade za samoupravu 

ekonomije i njenog rasta 

 

Ministar-predsednik Laschet: Efikasan plan oporavka mora imati 
iznos od najmanje 120 milijardi Evra – porodični bonus od 600 Evra 

Ministar za ekonomske poslove Pinkwart: S novim rastom brzo i 
održivo iz krize - Ulaganja u inovacije, digitalizaciju i klimatske 
zaštite za modernizaciju zemlje  
 
Državna Vlada najavljuje: 
 

Ekonomija je u njenoj najgoroj krizi od kraja drugog svetskog rata: kao i 

sva Nemačka, Severna Rajna-Vestfalija takođe je u velikom broju utica-

la na tu pandemiju Korona. U cilju prevazilaženja krize i brzog ponovnog 

pokretanja ekonomije, potrebni su značajni prilozi Savezne vlade, 

država i Evropska Unija. Državna vlada daje 10 pulsova za jačanje eko-

nomije i rasta, što bi takođe trebalo da deluje kao program umerenosti 

za Nemačku i severnu Rajnu-Vestfaliju. 

 

Ministar-predjednik Armin Laschet: "Zajedno sa federalnom vladom i 

Evropskom Unijom želimo da uspostavimo program modernizacije i 

obezbedimo pravi podsticaj za modernizaciju. Državna vlada ima potre-

bu da najmanje €120.000.000.000 za efikasan i modernizuju paket 

širom Savezne vlade. U trenutnoj situaciji, posebno je važno da sve ja-

vne službe i izlaze mogu da se nastave u svim oblastima u skladu sa 

srednjoročnim finansijskim planiranjem. To je posebno tačno za lokalne 

vlasti – oni su najveći javni investitori. Porodice su poslednjih nedelja 

bile u obavljanju određenih opterećenja, zbog zatvaranja škola i 

obdaništa. Zato predlažemo jednokratni bonus od 600 EUR po detetu 

da ih oslobodi i promoviše privatnu potrošnju.  
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"Ministar ekonomije Prof dr Andreas Pinkwart:" Ako želimo da se 

snažniji od krize, moramo odlučno da reagujemo. Mere koje se brzo efi-

kasno i istovremeno pružaju dvostruke beneficije za jaku inovaciju i 

održivu klimu. Poreski prekidi i veći kapital u razvoju mogu da pomognu 

u jačanju inovativnog napajanja preduzeća i da preferira neophodne 

investicije u digitalizaciji digitalizacije i tehnologija za štednju energije, 

tehnologiju povoljnog za klimu. Novi infrastrukturni projekti za klimati-

zovane i digitalnu mobilnost i delatnost budućnosti moraju biti u velikoj 

meri promovisane. Samoobrazovana birokratija sa brzim procesima 

odobravanja, najbolje obrazovanim i istražili, a ciljnim podsticajima za 

inovacije i klimatske zaštite su važni levari za novi održivi rast. " 

 

Deset impulsa u državnoj vladi zasnovano je na preporukama instituta 

RWI i IW Ekonom za istraživanje. 

 

Preuzmite stručna izvješća ekonomskih instituta i 10 impulsa: 

www.wirtschaft.nrw/pressemitteilungen/10-Impulse-Konjunktur 

 

Ovo saopštenje za javnost dostupno je i na internetu na internetskoj 
adresi Vlade savezne pokrajine www.land.nrw 

Opče informacije o zaštiti podataka 
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